



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO SEMI-ÁRIDO
PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO**

Av. Francisco Mota, 572 – Caixa Postal 137 – Bairro Presidente Costa e Silva – Mossoró – RN – CEP: 59.625-900 - Tel.: (84)3317-8296 – E-mail: proppg@ufersa.edu.br

**RETIFICAÇÃO - EDITAL DE SELEÇÃO DE DISCENTES PARA O
MESTRADO NO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ECOLOGIA E
CONSERVAÇÃO**

Onde lê-se: **‘Edital PROPPG 43/2019’**

Leia-se: **‘Edital PROPPG 45/2019’***

***Houve equívoco na divulgação do número do edital da PROPPG, tendo sido divulgado o número 43 em duplicidade. Dessa forma, o número correto do edital é 45 e esta informação deve ser estendida a todas as partes do documento que a ela faça referência.**

Prof. Dr. Cristiano Queiroz de Albuquerque
Coordenador do PPGCA/UFERSA